

《云边有个小卖部》映后路演来我市 张嘉佳周也“哈”青岛啤酒

据猫眼专业版数据,截至6月28日21时28分,2024年暑期档档期(6月1日—8月31日)总票房突破20亿元,《云边有个小卖部》《我才不要和你做朋友呢》《扫黑·决不放弃》分列档期票房榜前三位。

暂时领跑的票房冠军《云边有个小卖部》正在全国举办“重回云边镇”映后路演,上周来到青岛,编剧导演张嘉佳、领衔主演周也、主演陈贤恩亮相多家影城,与观众温暖互动。

《云边有个小卖部》自上映以来,收获了观众的颇多感动和好评,其中亲情和故乡的主题引发了网友的共鸣不断,路演现场观众也纷纷用青岛家乡话演绎电影中名句,并为主创们奉上青岛啤酒等颇具地方特色的礼物,影院里的互动与电影一样,充满温情。

张嘉佳透露自己人生第一次长途旅行的目的地就是青岛,从此就爱上了这座城市,并频频打卡,“印象太好了,建筑又好又漂亮,还能‘哈啤酒吃蛤蜊’”;程霜的扮演者周也表示赞同,她直言自己刚刚结束在青岛的工作,现在回来感到“非常开心”,并对青岛著名夜市小吃“野馄饨”赞不绝口。

张嘉佳也在现场透露影片中藏着许多暖心细节,比如外婆的车牌号是18704,对应的是原著小说正式上架的日子——影片中到处都是耐人寻味的细节彩蛋。周也则补充了拍摄雪山戏份的细节,“程霜在被子下真的只穿了一只鞋”,对应上了原著小说中的人物台词“我爬了十多个小时,我爬得鞋都掉了好几次”。张嘉佳也透露了电影中程霜最重要一场戏的拍摄心得,“程霜不想让刘十三看到她这么悲伤的一面,想要刘十三看到的程霜是温暖、快乐的”,周也补充表示,“程霜是把自己美好的一面给别人,把自己脆弱和难过藏起来的女生”。

电影《云边有个小卖部》由原著作者张嘉佳编剧导演,张家鲁监制,张宇担任总制片人,彭昱畅、周也领衔主演,艾丽娅、陈贤恩、孔连顺、张艺凡、田依桐、林家川主演,正在温暖上映中。



张嘉佳现身青岛与影迷互动。



2024.6.22
《云边有个小卖部》暂居2024暑期档票房榜首。

相关新闻

88部新片已定档

20亿冲向200亿 2024暑期档等待超级大片

在2024暑期档20亿元票房中,排在前三名《云边有个小卖部》《我才不要和你做朋友呢》《扫黑·决不放弃》之后,是《加菲猫家族》《谈判专家》《头脑特工队2》《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》《排球少年!! 垃圾场决战》《走走停停》《疯狂的麦克斯:狂暴女神》等电影。

据统计,截止到6月25日,2024暑期档已定档88部新片上映,其中主类型剧情片29部,动画片、喜剧片各9部,爱情片、动作片、青春片各4部,已定档或上映的重点影片包括剧情片《云边有个小卖部》《逆行人生》《野孩子》,动作片《海关战线》《传说》,喜剧片《接班人计划》,爱情片《欢迎来到我身边》《异人之下》,动画片《白蛇:浮生》《神偷奶爸4》,悬疑片《默杀》,惊悚片《寂静之地:入侵日》,年度灾难巨制《龙卷风》等,另外还有一部分已经确定上映但未定档的重点影片例如《解密》《重生》《逆鳞》等。

尽管类型多元化、数量多,但今年暑期档缺乏大体量电影。乌尔善此前发布微博表示,由于后期工作量与视效难度的升级,《封神2》将缺席今年暑期档。陈可辛执导的《酱园弄》将重新剪辑,预计无法如期在暑期档上映。光线传媒的《哪吒2》也因后期原因无法在暑期档上映。

今年暑期有《头脑特工队2》《神偷奶爸4》《死侍与金刚狼》等引进片整体关注度较高,但尚未出现一部叫好又叫座的影片,最终票房需上映后才能知晓。去年暑期档总票房达到了历史暑期档之最——206亿元。今年刚刚冲过20亿的暑期档,还需要更多超级大片上映冲击高票房。

本版撰稿 观海新闻/青岛晚报掌上青岛 记者 贾小飞

胡歌二封“视帝”《繁花》花开五朵 本届白玉兰奖口碑剧扎堆



周迅也是第三次摘得“白玉兰”。



胡歌凭借“宝总”一角再获视帝。

胡歌凭借《繁花》二封视帝,《繁花》领跑收获五项大奖。第29届上海电视节白玉兰奖日前颁出,在来自全球57个国家和地区的近千部参选作品中,最终电视剧《繁花》成为最大赢家,获得最佳中国电视剧、最佳男主角、最佳编剧(改编)、最佳摄影、最佳美术共5项大奖。

白玉兰奖在中国电视剧行业中占据着举足轻重的地位,与飞天奖、金鹰奖一起被誉为三大电视剧奖项之一。胡歌此次是第五次提名白玉兰奖(1次最佳男配角,4次最佳男主角),二封视帝(《繁花》《琅琊榜》)。在颁奖典礼上,胡歌连说了11句“感谢”,胡歌还特别感谢了游本昌,“没有爷叔,就没有宝总。”周迅凭借在《不完美的受害人》中饰演林阼的优秀表现,荣获最佳女主角奖。周迅此前因出演《红高粱》荣获过最佳女主角。周迅肯定了白玉兰奖的行业地位,并表示:“很想得(白玉兰奖),还是很想得的。”《不完美的受害人》还收获最佳编剧(原创)。

最佳导演奖颁给了执导《漫长的季节》的辛爽,可谓实至名归。从《隐秘的角落》到《漫长的季节》,这两部高分佳作让人

对他的才华无可质疑。而最佳综艺奖则授予了《花少5》,尽管这一季不算热门,但是治愈系的属性也获得大众认可。

此前,因为王一博、王阳的报奖之争,让白玉兰奖的演技类奖项备受关注。最佳男女主角胡歌、周迅的获奖被认为是在意料之中。在“神仙打架”的最佳男配角争夺中,宁理最终凭借在《繁城之下》中的优秀表现脱颖而出。陈明昊在《漫长的季节》中饰演的马队长,董勇在《繁花》中饰演的服装厂老板也让人印象深刻。最佳女配角则由姜妍(《南来北往》)获得。

本次评委会大奖颁发给了主旋律剧集《问苍茫》,该剧是近年来口碑最好的主旋律剧集之一。值得一提的是,本届白玉兰奖获得最佳中国电视剧提名的十部剧集,每一部都在专业网站的评分中得分很高,包括《问苍茫》《追风者》《漫长的季节》《繁花》《南来北往》《父辈的荣耀》《大江大河之岁月如歌》《问心》《欢迎来到麦乐村》《不完美的受害人》等,而这些剧集中的演员胡歌、范伟、秦昊、周迅、丁勇岱、宁理等实力派的演技表现收获认可。